

Вход.  
2022 р.

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»  
для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»  
галузі знань 24 Сфера обслуговування у ВНЗУ  
«Полтавський університет економіки і торгівлі»**

Якісна підготовка здобувачів освіти у сфері обслуговування на теперішній час є важливим завданням. Наразі готельно-ресторанний бізнес в Україні у стані становлення, тому саме зараз важливо уникнути багатьох проблем, пов'язаних із наданням якісних послуг, що залежать від професійно орієнтованого кадрового потенціалу. Полтавський університет економіки і торгівлі має достатній досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) розроблена науково-методичною групою зі спеціальності «Готельно-ресторанна справа» на основі вимог Стандарту вищої освіти України, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 04.03.2020 р. № 384.

Метою освітньої програми є задоволення потреб громадян, суспільства і держави в якісній вищій освіті, підготовка висококваліфікованих фахівців готельно-ресторанної справи для вітчизняного та міжнародного ринку праці, сприяння інтеграції до європейського і світового освітнього простору

Програма відображає соціальне замовлення на підготовку фахівця з урахуванням аналізу професійної діяльності та вимог до змісту освіти з боку держави та окремих стейкхолдерів. Сформована в ОПП система інтегральних, загальних та фахових компетентностей відображає потреби вітчизняного та міжнародного ринку готельно-ресторанних послуг, дозволяє вирішувати професійні та наукові завдання в господарській діяльності суб'єктів готельно-ресторанного бізнесу. Програмні результати навчання є зрозумілими та логічними і відображають вимоги роботодавців.

Особливостями представленої програми є поєднання досвіду провідних світових лідерів у готельно-ресторанній сфері, практико-орієнтоване навчання, поглиблене вивчення іноземної мови, володіння навичками управління за допомогою автоматизованої системи управління готелем «Servio» на прикладі віртуального готелю «Golden Scapes», можливість закордонного стажування здобувачів освіти та отримання міжнародного практичного досвіду у сфері послуг. Наголос робиться на розвитку професійного самовдосконалення, творчого мислення та пошуку нестандартних бізнес-рішень у практиці управління готельним і ресторанним господарством.

Реалізація даної ОПП дозволить підготувати професійних і компетентних фахівців для готельно-ресторанної справи. Враховуючи вище сказане, освітньо-

професійна програма «Готельно-ресторанна справа» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти рекомендується до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Директор ресторану «Гераса.  
Територія м'яса», м. Полтава



A blue handwritten signature consisting of several loops and flourishes.

О.Г. Василенко